

**Category:** Notifications issued to company members **Sub-category:** Invitation to the General Meeting

Publication date: SHAB 11.07.2022 Expected expiry date: 11.08.2022 Publication number: UP04-0000004481

**Publishing entity** 

OLMeRO AG, Europastrasse 30, 8152 Glattbrugg

# **Invitation to the extraordinary general meeting OLMeRO AG**

#### **Organisation concerned:**

OLMeRO AG CHE-100.944.344 Europastrasse 30 8152 Glattbrugg

#### General meeting details:

04.08.2022, 10:00 Uhr, Europastrasse 30 8159 Glattbrugg

#### Invitation/Agenda:

Sehr geehrte Aktionärinnen und Aktionäre,

Sehr geehrte Mitglieder des Verwaltungsrates

Gerne lade ich Sie/Euch zu der oben erwähnten Sitzung ein:

Datum/Zeit: Donnerstag, 4. August 2022, 10.00 Uhr

Ort: Europastrasse 30, 8152 Glattbrugg

#### Traktanden der ausserordentlichen Generalversammlung

#### 1. Wahl eines zusätzlichen Verwaltungsrat Mitglieds

Mit freundlichen Grüssen

Karl Stefan Lindqvist, Verwaltungsratspräsident



Datum 06. Juli 2022

An Aktionärinnen/Aktionäre, Mitglieder des Verwaltungsrates und VR-Sekretariat der

Olmero AG

Betrifft Einladung zur ausserordentlichen GV der Olmero AG

von Karl Stefan Lindqvist, Verwaltungsratspräsident

Sehr geehrte Aktionärinnen und Aktionäre, Sehr geehrte Mitglieder des Verwaltungsrates

Gerne lade ich Sie/Euch zu der oben erwähnten Sitzung ein:

Datum/Zeit: Donnerstag, 4. August 2022, 10.00 Uhr

Ort: Europastrasse 30, 8152 Glattbrugg

Traktanden der ausserordentlichen Generalversammlung

#### 1. Wahl eines zusätzlichen Verwaltungsrat Mitglieds

Es wird beantragt, Miguel Sobral (CEO Continental Europe Byggfakta Group) als Mitglied des Verwaltungsrats für eine Amtszeit von 3 Jahren zu wählen

Mit freundlichen Grüssen

Karl Stefan Lindqvist, Verwaltungsratspräsident

Stefan LindqViSt
Stefan LindqViSt (Jul 6, 2022 08:24 GMT+2)

## Einladung GV 2022.08

Final Audit Report 2022-07-06

Created: 2022-07-06

By: Blanka Unger (blanka.unger@byggfaktagroup.com)

Status: Signed

Transaction ID: CBJCHBCAABAAldgT80jTqlH65LujdLqVgCeyTmtRgEju

### "Einladung GV 2022.08" History

Document created by Blanka Unger (blanka.unger@byggfaktagroup.com) 2022-07-06 - 6:17:07 AM GMT

Document emailed to stefan.lindqvist@byggfaktagroup.com for signature 2022-07-06 - 6:17:40 AM GMT

Email viewed by stefan.lindqvist@byggfaktagroup.com 2022-07-06 - 6:24:28 AM GMT

Document e-signed by Stefan Lindqvist (stefan.lindqvist@byggfaktagroup.com)
Signature Date: 2022-07-06 - 6:24:58 AM GMT - Time Source: server

Agreement completed. 2022-07-06 - 6:24:58 AM GMT